
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 10/07/2023    N. 144 

 

Presenti: : Agrosi’ L.,  Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P, 

Riccardi E,.   

Assenti   :  Biella I, Verga E, Tricotti G.  

Sono presenti per il punto 2:  Baldo Maurizio, Bolzoni e Matteo Vanzulli delkk;l gruppo modellisti 

 

Ordine del giorno:            

1. Serata di ballo in piazza di giovedi` 13/7 

2. Festa del paese 2023 

3. Sagra di cascina Croce 

4. Varie 

                                                                                                                                

1. Serata di ballo in piazza di giovedi` 13/7. 

Dato che la serata in piazza del 30 giugno non si e` potuta fare per il brutto tempo il CDA decide di 

recuperarla giovedi` 13 luglio. E` stato scelto questo giovedi` in quanto venerdi` 14 il piazzale e` occupato 

dallo “street food” organizzato del comune. Per la serata di giovedi` 13/7 l’ufficio Suap ha gia` dato il 

permesso e i musicisti, Lory e Luciano,  avvisati per tempo hanno accettato con entusiasmo. Il Consiglio 

questa sera approva l’evento che si svolgera`, come per le precedenti serate, raccogliendo 1 euro per ogni 

partecipante. I soldi raccolti saranno destinati ad integrare la somma che la Proloco ogni anno devolve al 

comune per la borsa di studio comunale 2023-24. 

 

2. Festa del paese 2023 

Paolo finiguerra, del gruppo modellisti,  comunica che per la Festa del paese sono stati contattati i 

seguenti gruppi: 

Il gruppo di Pandino, che pero` non ha ancora confermato la sua presenza 

Il gruppo di Bollate 

Il gruppo di Valleolona 

il gruppo di Pomenengo ( Bg) 

Sono stati contattati anche i seguenti privati: sig. Stella, Mauro Vecchi di San Pietro per i lego, e 

Mauri di Cornaredo. 

Il consiglio approva questi inviti. 

Rimane da trovare un aiuto per l’allestimento della palestra che richiede il montaggio dei tavoli per 

l’esposizione e anche la sorveglianza notturna tra sabato e domenica. 

Anche quest’anno all’apertura del sabato sera ci sara` il rinfresco. Gli orari di apertura saranno i 

seguenti: Sabato 18-24, domenica 10 -18,30 con un’interruzione tra le 12 e le 14. La palestra rimane 

disponibile per la mostra dal 29/8 fino al 5/9. 

Per la spesa del rinfresco e per i panini e bottiglie di acqua che serviranno domenica per gi ospiti il 

CDA approva per alzata di mano una spesa pari a quella dello scorso anno, aumentata del 10 % con 

un  masssimo di 100 euro per le pergamene da offrire agli ospiti. 

Questi ultimi dovranno fornire il numero di targa della loro auto per i permessi di transito. 



 

I componenti del gruppo presenti affermano che il lavoro promesso alla Protezione Civile, sara` 

finito e pronto per il 30 settembre.  

In ultimo Finiguerra ricorda anche il gruppo dovra` continuare con l’inventario appena iniziato. 

 

3. Sagra di Cascina Croce   

 

Il Presidente comunica che per la Sagra di Cascina Croce ci sara` un incontro col gruppo parrocchiale 

di Don Daniele e gli altri gruppi interessati il prossimo mercoledi` 19/7 a casa del parroco.  

 

4. Varie  

Nulla da discutere. 

         

         La riunione termina alle 22:20.            

 

Il Presidente (L. Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone) 

 

 

 

 


